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AC INDUSTRIALE è un’azienda giovane ma di “antica” esperienza tecnica
 e quando nel 1995 è stata fondata, noi soci avevamo già un’idea molto chiara:
offrire una serie di prodotti affidabili e di qualità, specie in una area così
 attenta e di solida tradizione meccanica come la Nostra.
La scommessa era impegnativa, ma in pochi anni abbiamo saputo costruire e
commercializzare una serie di prodotti ormai indispensabili per certi settori e
questo catalogo è il risultato di questi pochi anni di lavoro e di collaborazione
continua con i clienti.
Movimentazioni lineari, unità motorizzate, nastri trasportatori, strutture in allu-
minio, protezioni... tutti componenti di strutture componibili che, se ne avete la
necessità, possiamo studiare con Voi o eseguire su Vostro disegno.
La nostra produzione è controllata e l’azienda è strutturata per il controllo di
tutte le fasi di progettazione, se richiesta, lavorazione, consegna e assistenza
per montaggio.

INDUSTRIALE

PER CONSULTARE GLI AGGIORNAMENTI POTETE CONTATTARCI AGLI INDIRIZZI:

WENN SIE AUF DEM LAUFENDEN GEHALTEN WERDEN WOLLEN, BESUCHEN

SIE UNS IM INTERNET UNTER:

http://www.acindustriale.com
e-mail: acindustriale@libero.it - info@acindustriale.com

Inviateci il Vs. indirizzo di posta elettronica per essere informati
tempestivamente sulle novità dei Ns. articoli.

Teilen Sie uns Ihre E-Mail-Adresse mit, dann erhalten Sie von uns
immer rechtzeitig die letzten Neuigkeiten über unsere Artikel.

AC INDUSTRIALE ist eine junge Firma, aber ihre technische Erfahrung ist
wohlbegründet, denn als sie 1995 ins Leben gerufen wurde, hatten wir
Gesellschafter ganz klare Vorstellungen: Wir wollten eine Reihe von
zuverlässigen Qualitätsprodukten auf den Markt bringen, insbesondere auf dem
so anspruchsvollen Sektor mit tief verwurzelter Tradition, wie dem unsrigen.
Um die Wette zu gewinnen, mussten wir unsere vollen Kräfte einsetzen. Doch
in wenigen Jahren ist es uns gelungen, eine Produktserie zu schaffen und
abzusetzen, auf die in einigen Sektoren heute unmöglich mehr verzichtet
werden kann; in diesem Katalog finden Sie das Resultat dieser relativ kurzen
Zeitspanne, die charakterisiert war durch Arbeit und Zusammenarbeit mit den
Kunden. Gradlinige Schienenzubringung, Antriebseinheiten ,  Flie§bänder,
Aluminiumstrukturen, Schutzmaterial.... alle Komponenten zusammensetzbarer
Strukturen, die wir auf Wunsch mit Ihnen besprechen oder nach Ihrem Design
ausführen können. Die Produktionsprozesse stehen unter ständiger Kontrolle
und unsere Firma ist so organisiert, dass auch alle Projektierungsphasen, und
auf Wunsch auch alle Phasen der Bearbeitung, der Lieferung und des
Kundenservices kontrolliert werden können.
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La A.C. INDUSTRIALE si riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche e le dimensioni dei prodotti rappresentati.
I contenuti di questa pubblicazione sono di proprietà della A.C. INDUSTRIALE che ne vieta la riproduzione senza esplicita autorizzazione.

Die Firma A.C. INDUSTRIALE behält sich die Möglichkeit vor, zu jedem beliebigen Zeitpunkt sowie ohne Vorankündigung die technischen Eigenschaften und
Abmessungen der dargestellten Produkte zu ändern.Die Inhalte dieser Veröffentlichung sind Eigentum von A.C. INDUSTRIALE. Jegliche Reproduktion ohne
ausdrückliche Genehmigung ist untersagt.
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ACK UNITA' LINEARI MOTORIZZABILI / MOTORISIERBARE ACK-LINEAREINHEITEN

Le nostre unità lineari ACK sono state progettate per facilitare
l'automazione delle vostre macchine  o per i vostri processi produttivi.
Si contraddistinguono per la loro semplicità di montaggio e per l'affidabilità dei
materiali costruttivi utilizzati.
Le unità lineari sono disponibili in quattro diverse versioni per aumentare il
campo di applicazione a settori di utilizzo quali:
• macchine per l'imballaggio
• industria dell'automobile/motocicli
• macchine automatiche
• industria alimentare
• procedure di carico-scarico per macchine operatrici
• stazioni di lavoro e di controllo
• integrazione con macchine utensili
Le nostre unità lineari sono di semplice montaggio, modulari e nel caso di lavo-
ro ad alta precisione sono disponibili con un azionamento a vite e chiocciola a
ricircolazione di sfere.
Caratteristiche costruttive:
Il profilo strutturale estruso è stato dimensionato in modo da ottenere il miglior
equilibrio fra rigidità della guida e rigidità del profilo consentendo la
predisposizione per diversi tipi di soluzione. L'esterno del profilo é sagomato in
modo da rendere semplice il fissaggio dell'unità a strutture di sostegno o ad
altri profili strutturali presenti sul mercato utilizzando le scanalature sagomate
per ospitare gli appositi dadi bombati. Il sistema di trasmissione é stato realiz-
zato con una CINGHIA DENTATA IN POLIURETANO (Serie AG/AR) con
TREFOLI in acciaio a bassa estendibilità, notevole rigidità e resistenza all'usu-
ra che garantiscono affidabilità ed assenza di interventi manutentivi.
Le testate di estremità sono state realizzate in alluminio ed integrano il sistema
di  tensionamento della cinghia.
Il sistema di trasmissione per gli assi AGV é a mezzo di viti rullate con chiocciola
a ricircolazione di sfere. Tale sistema consente una precisione di posizionamento
migliore rispetto alla movimentazione a cinghia.
Lunghezza:
E' possibile ottenere lunghezze fino ad un massimo di 6 m.

SCHEMA DEL TIPO DI AZIONAMENTO / ANTRIEBSSCHEMA

con pulegge e
cinghia dentata
Mit
Riemenscheiben
und Zahnriemen

FISSAGGI / BEFESTIGUNGEN

con vite a ricircolo
di sfere

Mit Kugelumlaufschraube
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Unsere ACK-Lineareinheiten wurden zur Automatisierungserleichterung  Ihrer
Maschinen oder Ihrer Produktionsprozesse entworfen
Sie heben sich aufgrund ihrer leichten Montage und Zuverlässigkeit der benützen
Konstruktionswerkstoffe hervor.
Die Lineareinheiten sind in vier verschiedenen Versionen erhältlich, um auch in
nachfolgenden Bereangewendet zu werden:
• Verpackungsmaschinen,
• Fahrzeug-und Motorradindustrie,
• Automatikmaschinen,
• Nahrungsmittelindustrie,
• Ab-und Aufladungsvorgänge bei Arbeitsmaschinen,
• Arbeits-und Kontrollstaichen
• Ergänzung zu Werkzeugmaschinen.
Unsere Lineareinheiten sind einfach zu montieren, modular und für
Hochpräzisionsarbeiten sind sie auch mit Schrauben-  und
Kugelumlaufspindelantrieb erhältlich.
Konstruktionseigenschaften:
Die gefertigte  Profilstruktur wurde  bemessen, um das beste Gleichgewicht
zwischen Führungs- und Profilhärte zu erzielen und dies, um eineBase für
verschiedene Arten von Lösungen  zu schaffen.  Die Profilaußenseite ist profiliert
und ermöglicht unter Anwendung der profilierten Rillen, Sitze der entsprechenden
gewölbten Muttern,eine einfache Befestigung der Einheit an Stützstrukturen oder
anderen am Markt vorhandenen strukturellen Profilen.  Das Antriebssystem wurde
mit einem POLYURETHANZAHNRIEMEN(Serie AG/AR) mit LITZEN aus Stahl,
mit niedriger Ausdehnung, bemerkenswerter Härte und Verschleißbeständigkeit
realisiert, die Zuverlässigkeit und keine Wartungseingriffegarantieren. Die
Endköpfe sind aus Aluminium und ergänzen das Spannungssystem des Riemens.
Das Antriebssystem der AGV-Achsen funktioniert mittels Walzschrauben mit
Kugelumlaufspindel.Dieses System ermöglicht im Verhältnis zur Riemenförderung
eine bessere Präzisionspositionierung.
LÄNGE:
Es ist möglich, Längen bis zu max. 6 Mt zu erzielen.
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

VELOCITA' CRITICHE SISTEMI A VITE
KRITISCHE DREHZAHLEN SCHRAUBSYSTEME

Il seguente grafico mostra la velocità critica "nkrpem" in relazione al diametro nominale della vite "do", alla lunghezza non
supportata l ed al tipo di supporto della vite.
Le velocità indicate possono essere aumentate con l'inserimento di supporti vite scorrevoli e distanziabili tra loro.
Contattate il nostro ufficio tecnico info@acindustriale.com per ulteriori informazioni.

Das folgende Diagramm zeigt die kritische Drehzahl "nkrpem "mit bezug auf den nominalen Durchmesser von Schraube
"do", die nicht trägbare Länge l und den Trägertyp der Schraube. Die angegebenen Drehzahlen können durch die Einfügung
laufender und im Abstand aufstellbarer Schraubenträger gesteigert werden. Für mehrere Informationen
info@acindustriale.com
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l (m)

nkrpem
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16 25d=
AGV80
AG2V110
EASY LINE
AMV

AGV110

850 2800 3400

600 1500 1900

400 1200 1700

300 1000 1500

259 800 1000

207 640 995

155 480 746

104 320 498

78 240 374

52 160 249

39 120 186

26 80 125

l l l

1 standard ELV
AMVB
AGV80/CB
AGV80B

2    standard AGV80
AG2V110
AGV110
AMV

3    a richiesta AGV80
    auf Anfrage AGV110

1 2 3

VELOCITA' CRITICA IN FUNZIONE DEL TIPO DI MONTAGGIO
KRITISCHE DREHZAHL IN BEZUG AUF DEN MONTAGETYP

TIPO DI MONTAGGIO/ASSE / MONTAGE TYP/ACHSE
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSI DI TRASLAZIONE / VORSCHUBACHSEN

DATI TECNICI / TECHNISCHE DATEN
Flessione
Una particolare caratteristica dei moduli lineari è la possibilità di installarli vincolandoli su due appoggi. In questo caso è
necessario tenere conto della flessione in quanto liimita i carichi ammissibili.
Se la flessione superasse i valori massimi consentiti, è indispensabile inserire un ulteriore appoggio.

Flexion
Ein spezifisches Merkmal der linearen Modulen ist die Möglichkeit sie durch Befestigung auf zwei Stützen zu installieren. In
diesem Fall, ist es nötig die Flexion zu berücksichtigen, da sie die zulässige Belastung einschränkt. Falls die Flexion die
zulässigen Werte überschreitet, ist es nötig eine weitere Stütze einzufügen.

L

L/2

F

Flessione massima ammessa "dmax"

Esempio

La flessione massima ammessa  "dmax" dipende dalla lunghezza "L" e dal carico
applicato "F".
ATTENZIONE Il valore "dmax" non deve essere superato!
Se il sistema presenta elevate esigenze dinamiche, é necessario provvedre con
appoggi ogni 300/600 mm.

Modulo lineare AG80/N: L = 3000 mm
F = 425 N

Valori dal diagramma 20-80: d = 0,9 mm
dmax = 3,4 mm

Il valore di flessione d  é situato chiaramente sotto la curva dmax e quindi non é
necessario alcun appoggio supplementare.

Höchste zulässige Flexion "dmax"

Beispiel

Die höchste zulässige Flexion "dmax" hängt von der Länge "L" und der
angewendeten Last "F" ab.
ACHTUNG: der Wert "dmax" darf nicht überschritten werden!
Falls das System hohe dynamische Ansprüche stellt, soll man mit Stützen je 300/
600mm versehen.

Linearer Modul AG80/N: L = 3000 mm
F = 425 N

Diagrammwerte 20-80: d = 0,9 mm
dmax = 3,4 mm

Der Flexionswert  ist deutlich unter Kurve max aufgestellt, so ist keine weitere
Stütze nötig.
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSI DI TRASLAZIONE / VORSCHUBACHSEN

DIAGRAMMI / DIAGRAMME
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSI DI TRASLAZIONE / VORSCHUBACHSEN

DIAGRAMMI / DIAGRAMME
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSI DI TRASLAZIONE / VORSCHUBACHSEN

DIAGRAMMI / DIAGRAMME
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSI DI TRASLAZIONE / VORSCHUBACHSEN
DIAGRAMMI / DIAGRAMME
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSI DI TRASLAZIONE / VORSCHUBACHSEN
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSI CON DOPPIO CARRELLO / ACHSEN MIT DOPPELT WAGEN

INTERASSE CARRELLI CORSA / HUB
ACHSABSTAND DER WAGEN

ASSE EASY AR55/80/110 CON 2 CARRELLI
ACHSE EASYAR55/80/110 MIT 2 WAGEN
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

SCHEMA MONTAGGIO ALBERI DI COLLEGAMENTO
BAUSCHEMA VERBINDUGSWELLE
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSI CON ALBERO DEL RIDUTTORE ASSEMBLATO CON CALETTATORE
WELLE DES UNTERSETZUNGSGETRIEBES MIT SCHRUMPFSCHEIBE

"E"

"C" "D""A"BATTENTE CALETTATORI

DISTANZIALE CENTRAGGIO

TESTATA "B"

Ø
19

46

39

41

M
10

20

ZENTRIERRING

DECKEL SCHRUMPFSCHEIBENKOPF BEFESTIGEN

"F"

MONTAGGIO DEL RIDUTTORE
Per garantire un perfetto centraggio tra sede e albero riduttore, fissare la flangia di adattamento “A” sul riduttore “ B” per
mezzo delle viti “C”. Inserire nella sede in ordine, il battente, i calettatori e il distanziale di centraggio poi fissare il blocco
riduttore con le viti “D” sulla testata.
Per bloccare i calettatori serrare la vite “E” sul codolo del riduttore.

MONTAGE DES UNTER/GETRIEBES
Um eine optimale Ausrichtung zwischen das Gehäuse und die Getriebewelle zu gestatten,
den Anpassungsflansch “A” auf den Untersetzungsgetriebe “B” durch die Schrauben “C” befestigen. Stellen Sie ins Gehäuse
der Reihe nach: Deckel, Schrumpfscheiben und Zentrierring, dann die Getriebeeinheit mit den Schrauben “D” auf den Kopf
befestigen. Um die Schrumpfscheiben zu blockieren, Schraube “E” auf den Getriebeschaft anziehen

SMONTAGGIO DEL RIDUTTORE
Svitare le viti “D” e allentare leggermente la vite “E”.
Se il riduttore non si muove introdurre la vite “F” (M20) dal lato opposto al riduttore e avvitarla fino allo sbloccaggio.

ABBAU DES UNTERSETZUNGS-GETRIEBES
Die Schrauben “D”  aufschrauben und Scraube “E” leicht lockern. Wenn das  Unter/getriebe nicht bewegt, Schraube “F”
(M20) von Unter/getr. entgegengesetzte Seite einfügen und anschrauben bis Lösun

DXSX
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

SOFFIETTI DI PROTEZIONE / SCHUTZBALGEN

Tutti gli assi possono essere dotati di soffietti.
Alle  Achsen  können mit einem Balg ausgestattet sein.

In applicazioni dove è necessario proteggere la guida e la cinghia da polveri, trucioli, vernici, ecc...si possono montare dei
soffietti piani termosaldati che verranno fissati da una parte sul carrello e dall'altra sulle testate.
Chiaramente bisognerà prevedere una guida più linga per tenere conto dell'ingombro del soffietto chiuso.
È possibile realizzare anche soffietti a disegno.

In den Anwendungen, wobei es notwendig ist, die Bahn und den Riemen vor  Pulvern, Spänen, Farben usw. zu schützen,
ist es möglich  Heißsiegelflachbalgen  einzubauen, die auf einer Seite des Wagens so wie auf der anderer Seiten, auf den
Kopfenden montiert werden.
Natürlich  ist eine längere Bahn vorzusehen, um den Raumbedarf des geschlossenen Balgs zu betrachten
Es ist auch möglich,  Balgen nach Zeichnung zu verwirklichen.
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34 61

INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AR55 / MODELL AR55

30



Velocità  massima (m/s)
Max geschwindigkeit (m/s)
Perecisione di posizionamento (mm)
Positioniergenauigkeit (mm)
Accelerazione max (m/s2)
Max beschleunigung (m/s2)
Sviluppo corsa ogni giro (mm)Sviluppo corsa ogni giro (mm)
Hublänge je umdrehung (mm)
Forza di trazione max cinghia (N)
Max zugkraft des antriebsriemens (N)

10

0,1

12

138

1260
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AR80/N / MODELL AR80/N
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42 69

INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AG80/N / MODELL AG80/N
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

L'asse serie 80 può facoltativamente essere opzionato di una ulteriore bandella metallica di protezione.
In questa esecuzione la lunghezza del carrello é variata rispetto all'esecuzione standard.

Der Achse der Serie 80 kann fakultativ ein weiteres Schutzmetallband hinzugefügt werden. Bei dieser Ausführung ist die
Wagenlänge anders als die Standardausführung

7

88

100 89

94

44,5

42

88

34

274

90

34

80

160 ==

60

88

100 89

94

44,5

42

88

34

314

90

34

80

160 ==

60

30

30

7

2607

3007

fresatura per inserimento dadi

Frasen zur Montage der Mutterschrauben

L (a richiesta / auf Anfrage)

corsa utile / nutzhub

M8 n.8 fori

M8 n.8 Löch

fresatura per inserimento dadi

Frasen zur Montage der Mutterschrauben

L (a richiesta / auf Anfrage)

M8 n.8 fori
M8 n.8 Löch

corsa utile / nutzhub

80

80

AG80 con lunghezza carrello = 260mm COD. AG80/NB
AG80 mit Wagenlänge = 260mm CODE AG80/NB

AR80 con lunghezza carrello = 300mm COD. AR80/NB
AG80 mit Wagenlänge = 300mm CODE AR80/NB

Nota: per altri dati tecnici vedere AG80 e AR80

Anmerkung: für andere technische Daten siehe AG80 und AR80

MODELLO AG80 E AR80 CON BANDELLA METALLICA
MODELL AG80 UND AR80 MIT METALLBAND
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AGV80 / MODELL AGV80
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AGV80/C A VITE CONTRAPPOSTA
MODELL GV80/C MIT ENTGEGENGESETZ-TER SCHRAUBE

Modello AGV80/CB
L'asse a vite AGV viene equipaggiato con 2 viti; una destra e una sinistra, per avere il movimento contrapposto dei 2 carrelli.
L'esecuzione standard prevede una vite a ricircolazione di sfere ma può, su richiesta essere montata una vite TPN.

Modell AGV80/CB
Die Schraubachse  AGV wird mit 2 Schrauben ausgestattet; einer rechts einer links, um die gegenübergestellte Bewegung
der 2 Wagen zu erzielen.
Die Standardvollstreckung  sieht eine Sphärenschraube vor  aber, auf  Befragen, kann  eine Schraube TPN aufgestellt
werden.
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AG110/25 / MODELL AG110/25

48



300

49



50



5582

INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AGV110/25 / MODELL AGV110/25
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AG2V-110 / MODELLO AG2V-110
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

FLANGIA E GIUNTO COLLEGAMENTO MOTORE / FLANSCH UND MOTORVERBIND. GELENK

92,5

ø
3549 ø
30

ø
40 49

40

30 7010 10 2,5
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

COMPONENTI PER IL COLLEGAMENTO
BESTANDTEILE FÜR DIE VERBINDUNG

I componenti per il collegamento facilitano la composizione di unità pluriase (assi X-Y-Z).
I sistemi di collegamento sono progettati in modo che sia possibile la combinazione tra grandezze identiche e diverse (più
piccole), ma contigue.
I componenti vengono forniti come gruppo con tutti i particolari necessari al montaggio (piastre, squadre, staffe, viti, spine).

Die Bestandteile für die Verbindung helfen bei der Zusammensetzung von mehrachsigen Einheiten
(Achsen X-Y-Z)
Die Verbindungssysteme sind so entworfen, dass die Vereinigung gleicher und verschiedener
(kleinerer), dennoch angrenzender Größen möglich wird.
Die Bestandteile sind gruppenweise mit allen für die Montage nötigen Einzelheiten versehen
(Platten, Winkel, Bügel, Schrauben, Stacheln).

COLLEGAMENTO SU SQUADRA ANGOLARE / VERBINDUNG AUF DREIECKWINKEL

A

B

A

Asse B fissato al profilato (la base tavola trasla nel senso del'asse B)
Achse B auf dem Profil befestigt (Verschiebung der Tischbasis der Achse B nach)

Asse A su base tavola (il profilato trasla nel senso dell'asse A)
Achse A auf Tischbasis (Verschiebung des Profils der Achse A nach)

B
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9248

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

CARATTERISTICHE GENERALI
ALLGEMEINE EIGENSCHAFTEN EL9090L

8

±0,1

50

240

3850

Velocità massima M/S
Max. Geschwindigkeit M/S

Precisione di posizionamento (mm)
Positioniergenauigkeit (mm)

Accelerazione max (M/sec2)
Max. Beschleunigung (M/sec 2)

Sviluppo corsa ogni giro (mm)
Hublänge je Umdrehung (mm)

Forza di trazione max cinghia (N)
Max. Zugkraft des Antriebsriemens (N)MZ

MX

MY

FZ

FY

FX

MODELLO EL9090L / MODELL EL9090L

116

9090L

9090L

192 213

EL9090LL
R312

EL9090LL
R416

INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

ASSE EASY LINE VITE / ACHSE EASY LINE MIT SCHRAUBE

90 20
0

180

40

80
80

20

20

2312

Movimentazione manuale

Manuelle Versorgung

38

90

45

12

Flangia semplice per azionamento manuale

Einfacher Flansch für Manuellen Antrieb

26

Ø
 1

0

30,75 30,75

M8x4 fori
22

,5
22

,5

30
,7

5
30

,7
5

Flangia attacco riduttore per azionamento elettrico

Untersetzungsgetriebe-Ansatzflansch für Elektroantrieb

Ø
 3

2

Ø
 1

10

3

15

M8x4 Löch

MZ

MX

MY

FZ

FY

FX

CARATTERISTICHE GENERALI
ALLGEMEINE EIGENSCHAFTEN

EASY LINE
VITE

0,1

±0,5

5

4

Velocità massima m/s
Max. Geschwindigkeit m/s

Precisione di posizionamento (mm)
Positioniergenauigkeit (mm)

Accelerazione max (m/s2)
Max. Beschleunigung (m/s2)

Sviluppo corsa ogni giro (mm)
Hublänge je Umdrehung (mm)

Nota: Vite TPN con chiocciola in bronzo 16x4
Anmerkung: TPN-Schraube mit Bronzespindel 16x4

Mx Max (Nm)

My Max (Nm)

Mz Max (Nm)

CARICHI APPLICABILI
BELASTBARKEIT

MOMENTI AMMISSIBILI
ZUL. MOMENTE

65
52
115

EASY LINE
VITE

EASY LINE
VITE

FZ Max (N)

-FZ Max (N)

FX Max (N)

FY Max (N)

1200
1200
2000
2100
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

90 20
0

180

40

80
80

20

20

2312

Movimentazione manuale

Manuelle Versorgung

90

45

12 26

Ø
 1

0

38

Flangia semplice per azionamento manuale

Einfacher Flansch für Manuellen Antrieb

30,75 30,75

M8x4 fori

22
,5

22
,5

30
,7

5
30

,7
5

Flangia attacco riduttore per azionamento elettrico

Untersetzungsgetriebe-Ansatzflansch für Elektroantrieb

Ø
 3

2

Ø
 1

10

3

15

M8x4 Löch

MZ

MX

MY

FZ

FY

FX

CARATTERISTICHE GENERALI
ALLGEMEINE EIGENSCHAFTEN

EASY LINE
VITE

0,1

±0,5

5

4

Velocità massima m/s
Max. Geschwindigkeit m/s

Precisione di posizionamento (mm)
Positioniergenauigkeit (mm)

Accelerazione max (m/s2)
Max. Beschleunigung (m/s2)

Sviluppo corsa ogni giro (mm)
Hublänge je Umdrehung (mm)

Nota: Vite TPN con chiocciola in bronzo 16x4
Anmerkung: TPN-Schraube mit Bronzespindel 16x4

FZ Max (N)

-FZ Max (N)

FX Max (N)

FY Max (N)

Mx Max (Nm)

My Max (Nm)

Mz Max (Nm)

CARICHI APPLICABILI
BELASTBARKEIT

MOMENTI AMMISSIBILI
ZUL. MOMENTE

1200
1200
2000
2100

65
52
115

EASY LINE
VITE

EASY LINE
VITE

ASSE EASY LINE VITE CONTRAPPOSTA
ACHSE EASY LINE SCHRAUBE MIT DOPPELTEM DREHSINN
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

DIMENSIONI AMV / ABMESSUNGEN AMV

L4L3

Ø
 V

F3
=

=

L5

Ø
L1 F3

=
=

L2

F1
=

=

F ==

M6 n.4

H
1

L6

H
1

H
3

corsa utile / nutzhub

AMV16.5

AMV16.10

AMV 20.5

AMV 20.10

AMV 20.5.S

AMV 20.10.S

ART.
ART.

VITE A RICIRCOLO DI SFERE / KUGELUMLAUF SCHRAUBE STEIGUNG

R
IP

E
T

IB
IL

IT
À

W
IE

D
E

R
H

O
LB

A
R

K
E

IT

Ø Ø A Ø V L1 L2 L3 L4 L5 L6 H1 H2 H3 F F1 F3 A
V

A
N

Z
A

M
E

N
T

O
S

N
IJ

S
N

E
LH

E
ID

11 16 16 80 85 36 80 38 20 35 34 17 30 30 45 ±0,05 5

11 16 16 80 85 36 80 38 20 35 34 17 30 30 45 ±0,05 10

11 20 16 180 180 36 120 38 20 50 55 30 45 90 90 ±0,05 5

11 20 16 180 180 36 120 38 20 50 55 30 45 90 90 ±0,05 10

11 20 16 80 90 36 80 38 20 35 34 17 30 30 45 ±0,05 5

11 20 16 80 90 36 80 38 20 35 34 17 30 30 45 ±0,05 10

AMVB 16.4

AMVB 20.4

AMVB 20.4.S

R
IP

E
T

IB
IL

IT
À

W
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D
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R
H

O
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Ø Ø A Ø V L1 L2 L3 L4 L5 L6 H1 H2 H3 F F1 F3 A
V

A
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Z
A

M
E

N
T

O
S

N
IJ

S
N

E
LH

E
ID

10 16 16 80 85 36 80 38 20 35 34 17 30 30 45 ±0,5 4

10 20 16 180 180 36 120 38 20 50 55 30 45 90 90 ±0,5 4

10 20 16 80 90 36 80 38 20 35 34 17 30 30 45 ±0,5 4

VITE A CHIOCCIOLA BRONZO / WENDELSSCHRAUBE-BRONZE

ART.
ART.

Ø
 A
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

DIMENSIONI AMV / ABMESSUNGEN AMV

a richiesta / auf Anfrage
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ATTACCHI
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO ARZ 55 / MODELL ARZ 55
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INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI

SISTEMI LINEARI ACK
ACK LINEARSYSTEME

MODELLO AGZ 80 / MODELL AGZ 80
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Beschreibung / Halbzeit Ablauf
Descrizione / Tempo Ciclo
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120 155

ESEMPI APPLICATIVI / ANWENDUNGSBEISPIELE

INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI
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ESEMPI APPLICATIVI / ANWENDUNGSBEISPIELE

INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI
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ESEMPI APPLICATIVI / ANWENDUNGSBEISPIELE

INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI
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ESEMPI APPLICATIVI / ANWENDUNGSBEISPIELE

INDUSTRIALE s.r.l.
STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI
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NOTE:
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STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI
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NOTE:
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STRUTTURE IN ALLUMINIO E MOVIMENTAZIONI LINEARI
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